

轨道合龙点定在牟平 是保证工程速度的最佳选择



探城铁

本报记者 孙健

18日,从青烟威荣城际铁路铺轨项目部获悉,青荣城铁铺轨工作进展顺利,目前两台铺轨机正从烟台和威海两个方向相向而行,正线全线铺轨工

作将于8月25日结束,届时两台铺轨机将在牟平境内“接头”。轨道合龙对于整个青荣城铁工程来说是件大事,为何最终合龙点定在这里呢?这其实是有讲究的。

据了解,青荣正线轨道的最终合龙地点在牟平区姜格庄镇大庄村和双林前村之间,大体在双林前大桥附近。中交三航局青荣项目部的工作人员告诉记者,这是保证整体工程速度的最佳选择。

“青荣铁路工程第五标段的建设之路充满艰辛,由

于设计方案的几度修改,五标的开工日期比其他标段推后了一年半,起始工程量落后其他标段23%,从工程一开始我们就在赶进度。”工作人员说,由于标段内八成铁路在空中,架梁成为所有工作的重中之重,“青荣城铁年底通车的任务下达后,整体工期被再次缩短三个月,压力陡增,到今年6月7日,尚有370榀箱梁未架。”

箱梁没有架好,铺轨通道就无法打通,铺轨更是无从谈起。为了不耽误工期,更为了给

架梁腾出更多更充裕的时间,铺轨合龙地点最终选在了第五标段内最后架完梁的地方。

“好在我们没有辜负这特殊的安排,架梁速度从每天5榀提高到每天6-7榀,把计划精确到了小时和分钟,终于在7月31日,所有箱梁架设完毕。”工作人员介绍说,在接下来的两周内,施工工人们完成了所有的桥面系和上道施工,保证了整个工程的速度,“50天370榀梁,这也成为当之无愧的架梁奇迹。”工作人员自豪地说。

五星级豪华邮轮开启奢华新体验

游泳池、SPA水疗、健身房、大剧院、美食餐厅、免税店,“齐鲁晚报号”全都有



邮轮内自由、舒适的五星级配备,将带您开启中国奢华邮轮初体验。



本报8月19日讯 电影中,美丽而优雅的人们指尖拨弄着高脚杯,站在豪华邮轮的甲板上与朋友高谈阔论,享受碧海蓝天下的华丽盛宴……这样的场景总是令人心驰神往。“齐鲁晚报号”豪华邮轮将银幕里的

画面清晰地呈现在眼前,“高大上”的专属邮轮带您开启中国奢华邮轮初体验,五天四夜航海美景,畅游韩国。

这是中国第一艘自主经营、管理的豪华邮轮,自由、舒适的五星级配备,将为您抹去旅途的疲劳。本报与渤海轮渡有限公司联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行,已为您规划好行程,“满载亲情,驶向浪漫”。它不仅仅是旅游的交通工具,它本身就是极大的享受,邮轮内配备的房间简单舒适,无论是180度的海景房,还是安

静的内舱房,都将为您提供良好的住宿环境,带来绝妙的感官体验。

豪华邮轮的惊喜绝非于此,各色餐厅、酒吧、免税精品店、青少年活动中心、健身房、游泳池、棋牌室、SPA水疗、DISCO舞厅、大剧院等等,您想要的一切娱乐设施,这里一应俱全,登上豪华邮轮的那一刻,您已经开启了自己的快乐旅程。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮可容纳近千人,您可以根据自己的需求选择舱房,

有标准间、三人间以及四人间。三人舱、四人舱的上铺最低价为2400元/人,下铺最低价格为3488元/人起,普通两人舱的价格为3388元/人起。现在起即可拨打报名咨询电话预约舱房。

豪华邮轮的航行时间为10月3日至10月7日,从烟台出发。海上邮轮度假并非永不停歇,航海沿途美景,靠岸尽情玩乐。到韩国首尔繁华街区酣畅购物和探寻李氏王朝皇宫古韵,到“蜜月之岛”济州饱览海岛自然风光,绝对让您不虚此行。

相关新闻

青荣城铁右线贯通

本报8月19日讯(记者 孙健)

19日,记者从青荣城际铁路建设单位获悉,18日晚,从烟台至威海方向和从威海至烟台方向的两台铺轨机在牟平境内相遇,共同完成了青荣城铁右线的轨道铺设,青荣城铁轨道右线贯通。

19日,一台铺轨机退回威海铺轨基地,另一台退回桃村基地,移动至左线后,两台铺轨机将再次相向而行,铺设左线轨道。本月25日,两台铺轨机将在牟平区姜格庄镇双林前大桥附近实现再次相遇。届时,青荣城铁正线将全部贯通。

左线、右线啥意思

在铁路建设方面,经常听到有左线、右线之分,青荣左线右线是什么意思?中交三航局青荣项目部的工作人员解释说,左右线是铁路建设过程中为区分铁轨进行的命名。

“青荣城际铁路是双线铁路,就是两个方向的火车可以对开,也就是有两条铁路线,左线就是从青岛方向到威海方向左边那条铁路,右线就是右边那条铁路。”工作人员介绍说,当铁路建设完毕后,左右线的说法也将随之消失,“铁路正式运营时,两条线的名字就由左右线变成了上下行。”

根据中国铁路的规定,列车运行时以开往北京方向与支线开往干线方向为上行方向,下行方向就是远离北京以及干线开往支线的行驶方向。

本报记者 孙健

五名高中生 拾金不昧找失主

本报8月19日讯(记者 李大鹏 通讯员 曲寓宜) 19日上午,烟台市龙口一中的宋影影、迟梦臻、王礼贤、李长凤和孙琳等五名高二学生暑假在龙口市龙港街道土城子海边游玩时,拾到一条金项链。姑娘们拾到金项链后,并没有心动,她们边焦急寻找失主,边报警联系海岱边防派出所。

接警后,民警迅速到达现场,经过调查后,一名游客闻讯赶来,称其女友在海边游玩时不慎把金项链掉入海中。民警告知其下午凭购买发票及相关证件到派出所领取失物。

在此,海岱边防民警也温馨提示市民及游客朋友,在海滨休闲娱乐时,注意自身安全,保管好个人财物。



蓝白食品

中国驰名商标

月饼首选

蛋黄烧

低糖 低油 鸡蛋做皮

蓝白晋式月饼 国家级非物质文化遗产

团购享8折优惠

团购热线: 6736156 / 18615026640

公司地址: 烟台市芝罘区卧龙经济园区荆山路1号